
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

07 de outubro de 2021

Aos sete  dias  do mês de outubro  do ano de dois  mil  e  vinte  e  um, às  dez horas,  reuniu-se o
Colegiado do Câmpus  São José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago  Semprebom.  A reunião
aconteceu por webconferência, com a presença dos seguintes membros: Titulares: João Carlos Bez
Batti, Sabrina Miranda Covalski, Alexandre Sardá Vieira, Ícaro Nícolas de Araújo, Marcos Dorval
Schmitz,  Lino  Gilberto  da  Silva.  Suplente:  Silviana  Cirino.  Ponto  de  pauta  1)  Informes:  1)
Encerramento do estágio com a estudante de Arquitetura e Urbanismo Nathália, professor Tiago diz
que a experiência foi bastante exitosa. Foi publicado um novo edital para contratação de um novo
estagiário na área de Engenharia Civil ou de Arquitetura e Urbanismo. 2) Para o ano de 2022 está
sendo  ofertado  o  curso  de  especialização  em  Gestão  Pública  na  Educação  Profissional  e
Tecnológica.  3)  Segunda,  dia  04/10,  foi  realizada  reunião  com  a  Comissão  do  Plano  de
Contingência local, nessa reunião foram atualizados alguns pontos que impactarão no protocolo de
acesso  ao  câmpus.  As  alterações  que  começaram  valer  a  partir  de  11/10  são:  não  será  mais
necessário  ao  servidor  autorização  prévia  para  ter  acesso  ao  câmpus,  não  será  mais  aferida  a
temperatura e não precisará preencher o  check-list. 4) Estão sendo constituídas no câmpus duas
comissões: (i) comissão de reestruturação do Regimento Interno e (ii) comissão que irá organizar as
eleições para escolha dos membros do Colegiado para o biênio de 2022/2023. Ponto de Pauta 2)
Adequação do CAC à Resolução CONSUP Nº 36, de 22 de setembro de 2021: Professor Tiago
passa a fala ao professor João. Professor João explana sobre o ponto de pauta. Esclarece que trazer
esse ponto para apreciação foi demanda vinda da Resolução CONSUP nº 36, de 21/09/2021, onde a
ideia  é  readequar  os  CACs  para  tornarem-se  calendário  unificado  até  2023.  Professor  João
apresentou a proposta de readequação do calendário do semestre 2021/2, essa proposta foi aprovada
na última reunião do Conselho de Ensino. Professor Alexandre está de acordo com a proposta, mas
ponderou quanto as aulas condensadas, para que a carga horária dessas unidades curriculares sejam
completamente  contempladas.  A Professora  Silviana  concorda  com  a  colocação  do  professor
Alexandre e menciona a importância de se colocar os sábados letivos como preferencialmente aulas
assíncronas. Questionou também, como faz quando o professor optar por aula síncrona nos sábados,
já que temos três turnos.  Professor João esclarece que fica a critério do professor definir  estes
encontros. Professor Tiago pergunta se a proposta apresentada pode ser aprovada. A proposta foi
aprovada com 7 votos a favor e uma abstenção. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião
e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo
de 10 (dez) dias, não for apresentada alteração no texto ou solicitada apreciação e discussão na
próxima reunião  do Colegiado,  a  mesma será considerada  aprovada e  a  ata  será assinada  pelo
Presidente e Secretária.
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_____________________           ________________________
       Tiago Semprebom Cláudia Barcelos Dias Bastos

Presidente      Secretária
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